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Resumen—En seguida se muestran problemas sobre columnas
donde daremos su respectiva solución con lo aprendido en clase.

La formula para la carga critica de una columna fue
derivada en 1757 por Leonhard Euler el gran matemático
Suizo. El análisis de Euler se basó en la ecuación diferencial
de la curva elástica:

d2v
dx2 + P

EI v = 0

Encuentre la solución a esta ecuación y aplique las sigui-
entes condiciones para obtener los valores de las constantes de
integración:

v|x=0 = 0 v|x=L = 0

Finalmente explique como obtener el siguiente resultado:

P = n2 π
2EI
L2

Para resolver una ecuación diferencial debemos proponer
una solución que la satisfaga.
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v = 0

Se deriva

v = C1 sin lx+ C2 cos lx

v′ = dv
dx = C1l cos−C2l sin lx

v′′ = d2v
dx2 = C1l

2 sin lx− C2l
2 cos lx

Se factoriza
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√
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Para: v = 0 x = L

v (x = L) = C1 sin
√

p
EIL = 0v (x = L) =

C1 sin
√

p
EIL = 0

sin
(√

p
EIL

)
= 0√

p
EI = L = nπ

Se despeja P
p
EIL

2 = n2π2

p = n2π2EI
L2

Para calcular la critica

n=1

Pcr =
π2EI
L2
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